

ВЕЛИКОЛУКСКАЯ ПРАВДА

ГОРОДСКАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

18 СЕНТЯБРЯ 2009 г. ПЯТНИЦА

НОВОСТИ

№ 223-224 (871-872)

В Администрации города Наркотикам - заслон

10 апреля 2009 года при проведении оперативно-разыскных мероприятий на перроне железнодорожного вокзала был задержан гражданин, прибывший из п. Алеца Витебской области республики Беларусь. В ходе досмотра в пачке из-под сигарет обнаружено и изъято 6,4 г марихуаны. Было возбуждено уголовное дело, которое направлено в суд.

Этот случай не единственный в практике деятельности Великолуцкого межрайонного отдела (МРО) управления ФСКН РФ по Псковской области. Большинство преступлений, связанных с контрабандой наркотиков, выявляется при пересечении границы на территории Невельского и Усвяцкого районов.

Великолукским МРО постоянно ведется работа по выявлению фактов транспортировки наркотиков через российско-белорусскую границу. С этой целью проводятся рабочие встречи с представителями правоохранительных органов Беларуси, таможенной службы, пограничной службы, ЛОВД на ст. Великие Луки, на которых решаются вопросы взаимодействия при проведении оперативно-профилактических, розыскных мероприятий.

Об этом на очередном заседании городской антинаркотической комиссии, которую возглавляет первый зам. главы Администрации города А. Н. Иванов, говорил зам. начальника Великолуцкого МРО УФСКН А. И. Павлов. Он также отмечал, что Великие Луки находятся на пути транзитных каналов наркотических веществ, но их стараются изымать еще на границе.

(Окончание на 2-й стр.)

Рабочий визит

Историческое событие



Мэры городов Псков и Великие Луки И. Н. Цецерский, С. Н. Сергиенков, руководитель общественной приемной партии «Единая Россия» Л. Г. Голубева и другие на мегаферме в д. Недомёрки

16 сентября 2009 года представители различных средств массовой информации стали свидетелями исторического события. Они присутствовали при подписании соглашения о сотрудничестве и развитии дружественных связей между городами Псков и Великие Луки, под которым поставили подписи глава города Пскова Иван Николаевич Цецерский и мэр Великих Лук Сергей Николаевич Сергиенков.

- Такое соглашение подписано впервые, - констатировал Сергей Николаевич. - Исторически у нас много общего. Великие Луки - Город воинской славы. Псков является соискателем этого высокого звания. К тому же мы жители одного региона. У жителей наших городов аналогичные проблемы и устрем-

ления. Результатом наших переговоров стало соглаше-

ние о сотрудничестве и развитии дружественных связей

между двумя городами.

(Окончание на 3-й стр.)



Сувенир от великолучан, изготовленный на ВЗЭФе

Актуально

Жители не пострадают

Геннадий Безлобенко: Транспортная доступность в регионе будет сохранена в полном объеме. В региональную Общественную приемную лидера партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Владимира Путина в Великих Луках в пятницу поступили обращения от жителей города, которые выразили обеспокоенность намерением руководства Октябрьской железной дороги закрыть часть пригородных маршрутов поездов, следующих из Великих Лук.

Как сообщил заместитель губернатора Псковской области Геннадий Безлобенко, в настоящий момент руководство региона предпринимает максимум усилий для обеспечения пригородных перевозок. «Мы понимаем всю значимость железнодорожного сообщения для населения. Администрация Псковской области сделает все возможное, для сохранения социально-значимых железнодорожных маршрутов в полном объеме», - пояснил Геннадий Безлобенко.

По его словам, в настоящее время руководство региона проводит переговоры с представителями Октябрьской железной дороги, прорабатывая возможные варианты урегулирования ситуации. «В случае если решение об отмене маршрутов все-таки будет принято руководством ОЖД, в Администрации региона будет введен план по замене железнодорожных направлений на аналогичные автобусные. Мы сохраним транспортную доступность для наших жителей», - подчеркнул заместитель губернатора.

Уважаемые великолучане и гости города!



Приглашаем на городскую торговую ярмарку «ОСЕНЬ - 2009» 3 октября

Место проведения: пл. Ленина. Время работы: с 8.00 до 17.00.

Администрация города Великие Луки приглашает принять участие в ярмарке сельскохозяйственных товаропроизводителей, предприятия пищевой и перерабатывающей промышленности, предприятия системы потребительской кооперации, частные предприятия, народных умельцев, а также жителей города и прилегающих районов, желающих реализовать излишки выращенной продукции.

Оргкомитет ярмарки

19 сентября 2009 года в городе Великие Луки проводится ТОРГОВЛЯ «ВЫХОДНОГО ДНЯ»

Место проведения:

ул. Зверева: (от ул. Энгельса до ул. К. Либкнехта); время работы: с 8.00 до 16.00;

ул. Толстого: (от пр. Октябрьского до ул. Некрасова); время работы: с 9.00 до 15.00.

Администрация города приглашает принять участие сельхозпроизводителей, крестьянские (фермерские) хозяйства, предприятия системы облпотребсоюза и граждан, ведущих личные подсобные хозяйства. Телефон для справок: 5-01-92 (комитет потребительского рынка).



Уважаемые великолучане и гости города!

В связи с проведением торговли «выходного дня» на участке ул. Зверева (от ул. Энгельса до ул. К. Либкнехта) 19 сентября движение транспорта с 6.00 до 16.00 осуществляться не будет.

Новости Псковской области

Губернатор поручил профсоюзам подготовить предложения по мерам соцзащиты работников образования и здравоохранения в 2010 году

16 сентября в Администрации Псковской области состоялась очередная встреча губернатора Андрея Турчака с лидерами профсоюзных организаций области.

Председатель областной организации профсоюзов работников народного образования Псковской области Юрий Андреев и председатель областной организации профсоюзов работников здравоохранения Людмила Быстрова обратились к главе региона с просьбой о содействии в организации санаторно-курортного лечения педагогов и медиков. Они отметили, что средняя стоимость путевки в санаторий области составляет около 20 тысяч рублей.

Предоставляемые членам профсоюзов скидки не позволяют сделать это предложение более доступным. Губернатор согласился, что

На 220 млн руб. увеличено финансирование программы снижения напряженности на рынке труда Псковской области

На 220 млн. рублей увеличено финансирование областной целевой программы «О дополнительных мероприятиях, направленных на снижение напряженности на рынке труда Псковской области в 2009 году».

Об этом 16 сентября в ходе встречи губернатора области Андрея Турчака с профсоюзными лидерами региона сообщил председатель Государственного комитета Псковской области по труду и занятости населения Сергей Аржанников.

Он рассказал, что соглашение о выделении дополнительных средств на 209,2 млн рублей подписал Руководитель Федеральной службы по труду и занятости Юрий Герцен. Еще 11 млн рублей будет выделено из бюджета области. Таким образом, общий объем финансирования программы, направленной на снижение напряженности на рынке труда Псковской области, составит 284,9 млн рублей.

Сергей Аржанников отметил, что на сегодняшний день безработица в Псковской области составляет 3,2% к числу работающих граждан. Всего в службах занятости области по данным на 15 сентября зарегистрировано 11 тысяч 468 безра-

ботных, но в последнее время наметилась тенденция к снижению их числа. «Только с начала месяца трудоустроены 400 человек. Кроме того, сократилось число граждан, находящихся в отпуске без сохранения заработной платы. В начале августа таких было 344 человека, сегодня - 89 человек», - рассказал Сергей Аржанников.

Добавим, в рамках областной целевой программы «О дополнительных мероприятиях, направленных на снижение напряженности на рынке труда Псковской области в 2009 году», 10 016 человек предполагается направить на опережающее профессиональное обучение, общественные работы, привлечены к временному трудоустройству и стажировкам в целях приобретения опыта. Численность участников, заинтересованных в получении единовременной субсидии на открытие собственного дела, составляет 2 150 человек.

www.pskov.ru

Продолжение темы

В нашей беседе, которая была опубликована в нашей газете 15 сентября 2009 года под заголовком «В рабочем порядке», заместитель главы Администрации города Евгений Владимирович ШУМАЙЛОВ говорил не только том, что в последнее время сделано в сфере городского жилищно-коммунального хозяйства, но и какие подчас неожиданные проблемы возникают при подготовке к предстоящему отопительному сезону.

Когда возникают неожиданности

Была затронута и тема резервного топлива для котельных. Сейчас его запас пока меньше, чем нужен по расчету.

- Мы обратились в область, для того чтобы перевести новую котельную (это бывшая ТЭЦ, а сейчас котельная № 2) с резервного топлива мазута на резервное топливо солярку, - говорил он. - Область выделяет 4,5 миллиона рублей на проектирование и строительство этого хозяйства для резервного топлива. Деньги будут выделены в октябре. Думаю, что мы заранее проведем конкурсы, и это резервное хозяйство будет построено.

- Солярка дешевле в цене?

- Ее запас нужен меньше. И еще вопрос возник по резервному топливу для котельной № 15 в районе «Имппульса». Там суть в чем? Если рассчитывать на то, чтобы резервное топливо подвозить железнодорожным транспортом, то его надо такое количество, чтобы обеспечить запас на 10 дней. А если рассчитывать на то, чтобы подвозить автомобильным транспортом, то у нас этого мазута уже хватает в своих хранилищах.

Все дело в том, что железнодорожных путей к «импульсовской» котельной практически нет. Они находятся в ведении различных частных организаций. Это ЖБК, «Имппульс», мебельный комбинат. Эти железнодорожные пути разрушены. И поэтому полагаются на то, что мы этот резервный мазут доставим железнодорожным транспортом, - безумие.



потребуется как минимум год. Тянуть откуда-то трассу опять-таки нереально. Где взять столь большие деньги? В общем, попали в довольно серьезный ступор.

Я поехал на переговоры с главой Администрации района. Он был в отпуске. Встретился там с Владимиром Евгеньевичем Савельевым, который занимается вопросами ЖКХ. Я говорил, что нельзя так поступать в начале отопительного сезона: бросать на произвол судьбы два городских дома. У нас же тесные связи с районом. Мы ведь туда тоже подаем свою воду, и могли бы поступить подобным, как сделали это в Администрации района, образом.

Мы подготовили письмо в прокуратуру города, а она перенаправила его в районную прокуратуру. Написали письмо губернатору области с просьбой вникнуть в ситуацию и дать нам «оттяжку» хотя бы до следующего года.

Сейчас этот вопрос решен. Глава Администрации района свое распоряжение отменил. Эти два дома будут получать тепло. А на следующий год планируем с помощью Администрации области либо построить там котельную (у нас два пути решения вопроса), либо увеличить диаметр существующего трубопровода от первой котельной, которая находится в районе ул. Пушкина, и туда прогнать трубопроводы. Думаю, что пойдем по второму варианту.

Галина КРАСНОВА

Спорт

Кросс нации

16 сентября в Администрации Псковской области состоялось заседание оргкомитета по проведению Всероссийского дня бега «Кросс нации - 2009».

Заседание провел председатель Государственного комитета Псковской области по молодежной политике и спорту Андрей Петров. На совещание были приглашены представители УВД Пскова и области, Госкомитета по здравоохранению и фармации, судейский состав и представитель ГППО «Псковпассажиравтотранс».

Андрей Петров сообщил, что на сегодняшний день подготовка к спортивному состязанию окончена. Ожидается, что в нем примут участие не менее 5 тысяч человек.

«Это мероприятие, пропагандирующее здоровый образ жизни и содействующее привлечению граждан к физической культуре, станет значимым событием в спортивной жизни Псковской области», - отметил председатель Госкомитета.

«Кросс нации - 2009» пройдет в Пскове 20 сентября. Старт соревнований будет дан на Октябрьской площади.

Напомним, что день бега «Кросс нации» проходит в областных центрах по всей России. Победители и призеры соревнований будут награждены медалями, дипломами и памятным призами Министерства спорта, туризма и молодежной политики РФ.



В Администрации города

(Окончание.)

Начало на 1-й стр.)

Синтетические же наркотические средства идут из Европы, Эстонии. В результате проведенных операций изъято 12 кг наркотиков. Выявлен канал в г. Москве.

Да уж, работы, связанной с пресечением преступных деяний на почве наркотиков, сотрудникам этого ведомства, в зоне обслуживания которого 7 районов области и г. Великие Луки, да и другим работникам других официальных органов, хватает. Если бы не их усилия, то распространение и употребление наркотических веществ достигло бы немалых размеров.

Судите сами. В 2008 году за употребление наркотиков без назначения врача привлечено 93 человека, а за 7 месяцев 2009 года - 54. Ликвидировано два наркопритона, где распространялось дурманящее «зелье» среди молодежи. Один из них располагался на ул. Ставского. Оттуда в отдел доставлены 7 граждан, находящихся в состоянии наркотического опьянения. По содержанию притона возбуждено уголовное дело.

На этом заседании руководители различных служб, в том числе и зам. начальника

14 человек меньше, чем в начале этого года. Потребителей наркотиков и токси-

нов, что на 50% меньше по сравнению с началом года. Наркозависимых было бы

Наркотикам - заслон

ГОВД А. В. Яковлев, докладывал о результатах работы по выявлению и пресечению фактов незаконного оборота наркотических веществ. Анализировалось и выполнение комплексной программы профилактики правонарушений на 2006-2010 гг., в которой задействованы также учреждения управления образования, культуры, руководители которых также выступали на этом заседании.

В числе первоочередных мероприятий обозначена профилактика, но немалая работа проводится и с теми, кто находится на учете в Великолукском наркологическом диспансере. Таких, по сообщению главного врача этого медицинского учреждения Н. А. Поплевченкова, на 1.07.09 г. зарегистрировано 352 пациента и из них 127 с диагнозом «наркотическая зависимость», что на



числах веществ уменьшилось на 22%.

Продолжает снижаться и количество несовершеннолетних, замеченных в употреблении наркотиков и психотропных веществ. На сегодняшний день их 11 чело-

еще меньше, если бы многие из них не уклонялись от регулярного наблюдения и лечения, а таких, к сожалению, около 96%.

Информацией о деятельности лечебно-профилактических учреждений города

поделиться главный врач МУЗ «Центральная городская больница» И. В. Залепа. Он сообщил, что лечебная реабилитационная помощь лицам, употребляющим наркотические и психотропные препараты, оказывается в наркодиспансере, психоневрологическом отделении ГУЗ «Центр оказания специализированных видов медицинской помощи» и областной психоневрологической больнице № 2 в п. Суханово.

В стационарах города пациенты получают только симптоматическую терапию. В 2008 г. в ЦГБ пролечено 13 человек, в первом полугодии этого года - 6. После проведения инфузионной терапии некоторые пациенты самостоятельно покидают стационар. Сведения о таких людях передаются из приемного покоя отделения и станции скорой помощи в управление по пресечению оборота наркотиков. В детскую больницу дети в состоянии наркотического опьянения не поступали.

В основном лечебно-профилактические учреждения города осуществляют профилактическую деятель-

ность и проводят мероприятия по контролю за получением, хранением, расходом, рациональным назначением наркотических и психотропных аппаратов. Их хранение осуществляется в строгом соответствии с приказом Минздрава России.

Приказами по лечебным учреждениям созданы комиссии по рациональному использованию ядовитых, наркотических и психотропных препаратов, которые осуществляют проверки целесообразности назначения, состояния учета, хранения и расходования вышеуказанных препаратов в подразделениях медучреждений. Персонал, работающий с наркотическими веществами, имеет специальный допуск. Перевозка препаратов осуществляется под охраной.

В решении, принятом членами антинаркотической комиссии, предложено всем службам активизировать работу, направленную на предупреждение и пресечение правонарушений и преступлений, связанных с наркотиками.

Галина КРАСНОВА

Рабочий визит

(Окончание.

Начало на 1-й стр.)

- Псков имеет много городов-побратимов за пределами РФ, но сегодня пришло время укрепления таких же хороших добрых отношений с близлежащими городами, - говорил И. Н. Цецерский. - У нас одна история, культура, один регион. Мы от души поздравили великолукчан с присвоением звания Города воинской славы. И то, что патристическому воспитанию здесь уделяется очень много внимания, я убедился, посещая с вашим мэром памятные воинские места. Мне очень приятно, что у вас есть много в перспективе развития города. Наша общая задача - чтобы органы власти, кстати, одинаковые как в Пскове, так и в Великих Луках, работали в согласованном порядке для того, чтобы был хороший результат для наших горожан. Думаю, что это обоюдное желание будет реализовано деятельностью не только властей, но и руководителей предприятий, учреждений.

Теперь что касается экономики. Мы с Сергеем Николаевичем решили, что в ближайшее время проведем совместный семинар, организованный в поддержку предпринимателей Пскова и Великих Лук, на который пригласим специалистов из Москвы и Санкт-Петербурга.

А проблем, которые мы обсудили за столь короткий промежуток времени, много, и столько проектов уже определили, что дай бог нам их вместе реализовать. Они в области здравоохранения, в области спорта. Ваша академия физической культуры является базой для «выращивания» спортивных кадров, а в Пскове сегодня не все просто со спортивными достижениями. К сожалению, у нас плохо работает ряд детских учреждений. Мы хотим улучшить эту работу.

Было бы интересно обмениваться врачами разных специальностей, делать выездные встречи, чтобы они не только видели лучшее, передовое, но и внедряли это у себя. Необходимо расширять контакт с населением. Этому способствовало бы создание советов муниципальных образований в наших городах, где будут представлены не только партии, но и почетные граждане наших городов, интеллигенция, студенчество, экономисты. И вместе мы будем обсуждать те задачи, которые стоят перед городами.

органа. У полномочного органа как в Пскове, так и в Великих Луках - властные полномочия. Совет муниципального образования - это срез несколько политических, это диалог власти и населения, чтобы оно понимало, что их слышит власть. Вот это очень важно, на мой взгляд.

Затем главы двух городов отвечали на вопросы.

- Как проходила ваша сегодняшняя рабочая встреча?

С. Н. Сергиенков: - Все показать за один день невозможно. Мы уже встречались в Пскове. Я постарался показать Ивану Николаевичу Город воинской славы. Мы посещали места, которые отражают наши славные во-

трудно судить об этом. Я сегодня впервые проехал по Великим Лукам, и у меня, честно говоря, сложились очень хорошие впечатления о городе. Сегодня есть все возможности для того, чтобы его благоустроить дальше. Ведь проблема не в том, чтобы перенести федеральный орган власти. А вот развитие бизнеса, инфраструктуры - важнее. Что мы сегодня должны сделать в наших городах? Мы должны проанализировать наши муниципальные услуги в том плане, насколько мы самодостаточно и сколько и чего заимствуем. Мы должны все сначала поставить на внутреннее потребление.

Я не вижу, что город Великие Луки настолько сермяж-



В ходе посещения фермы в д. Недомёрки. В центре - председатель союза промышленников и предпринимателей В. С. Никитин

Историческое событие



Глава города Пскова И. Н. Цецерский и мэр города Великие Луки С. Н. Сергиенков после подписания соглашения.

инские и патристические традиции. Посетили мегаферму в дер. Недомёрки, пообщались с руководителями предприятий, которые входят в союз промышленников и предпринимателей. После многих встреч рождаются идеи, которые и ложатся в основу таких документов. Общественную приемную партии «Единая Россия» посетили. Там свои темы были подняты.

- Раньше велись разговоры о том, что для того, чтобы Великим Лукам развиваться, нужно частично перенести сюда федеральные службы, создать здесь так называемую штаб-квартиру. Тогда и транспортное сообщение улучшится. Может,

что сюда нужно «притащить» власти, чтобы его высветить. Хороший, милый городок. Поверьте мне. После увиденных городов не

У вас есть хорошие парки. Да, понятно, что на те финансовые средства, которые есть, много не благоустроить. А если говорить о день-

ствами. Есть они - работают и все экономические процессы.

Можно многому друг у друга поучиться. Мы сегодня в Пскове разработали сайт в помощь начинающему предпринимателю. На нем есть вся информация: к кому обратиться, сколько стоит полная стоимость этой услуги и так далее. Если это захотят сделать в Великих Луках, мы готовы отдать всю технологию. Для этого мы соглашение сегодня и подписали. Если мы из Великих Лук возьмем передовое - да что ж тут плохого?

- В бюджете Пскова денег стало меньше?

И. Н. Цецерский: - На сегодняшний день бюджет Пскова пополняется ровно в той же пропорции, что и в прошлом году. Сегодняшний бюджет отличается от прошлого увеличением. Снижения нет. Что касается экономического просчета 2010 года, это самая тяжелая проблема. Необходимо как можно точнее спрогнозировать, будет спад или нет. Доходная часть бюджета всегда

сию в Москву или Санкт-Петербург, но ни в коем случае не на ремонтные работы. Такую практику будем стремиться прекращать.

- Было ли поводом для вашей встречи схождение политической ситуации в Пскове и Великих Луках, и было ли это предметом вашего обсуждения? Я имею в виду разделение властей.

И. Н. Цецерский: - Я уже сказал, что это города с одним и тем же статусом, с одним и тем же политическим устройством. Мы только отличаемся по количеству депутатов. В Пскове 25 депутатов, а у вас 30. Что касается модели власти, то она только начала работать. Мы сегодня должны понимать, что идет процесс притирки власти, личностей. Ошибочно считать, что если модель не заработала, то она ошибочная. Я посмотрел Устав Великих Лук. В нем полномочия у мэра одни, а в Пскове полномочий в 5 раз больше. Это несопоставимо, и это ни о чем не говорит. Практика покажет, какие проблемные вопросы надо регулировать нормативными актами. Если требуется, будем к этому подходить совместно.

Второе. Мы должны понимать, что представительный орган - это всегда контрольный полномочия за деятельностью администрации, хотим мы этого или нет. Это как в пословице: дружба дружбой, а табачок врозь. Поэтому все мы должны понимать, что государево око всегда будет за представительным органом. В этой основе всегда как минимум заложен конфликт интересов, притом обоснованный. Говорят, на то и щука, чтобы карась не дремал. Это система сдерживания противостоят друг другу. Процесс совершенствования нормативной базы будет продолжаться независимо от модели управления городами.

С. Н. Сергиенков: - Законодатели все предусмотреть в законе не смогут. Это все нарабатывается со временем, иногда ценой проб и ошибок. Тем не менее рубить с плеча - неправильно. Надо всегда идти навстречу друг другу. Самое главное, чтобы всегда во главу угла ставились интересы жителей наших городов. Есть надежда на то, что модель будет работоспособнее в дальнейшем.

И. Н. Цецерский: - Думаю, что через год мы вместе с вами соберемся в этом же зале и расскажем о реальных результатах нашей совместной работы. Жители наших двух городов должны их почувствовать на себе.

Галина КРАСНОВА
Фото Александра ВИСА



На пресс-конференции

Многие «вещи» в этой области не ложатся на полномочия представительного

даже скорый поезд пустить в наш город.

И. Н. Цецерский: - Мне

только России и Европы у меня от него очень хорошее впечатление.

гах, то структура бюджета муниципального образования как Пскова, так и Великих Лук одинаковая. Наши города в реальности зарабатывают большие финансовые средства, но они остаются в меньшем, чем хотелось бы, количестве. Так установлено законодательством. Вот менять эти подходы - главная сегодня задача.

Не может муниципалитет нести ответственность, не имея финансовых средств. Эту ответственность нужно подкреплять материальными ресурсами. Поэтому те проекты, те наработки, которые сегодня уже есть по органам власти, нужно наполнить финансовыми сред-

прогнозируемая, а что будет на выходе, как правило, показывают результаты первого квартала и второго. Вот по третий квартал включительно никаких у нас сомнений нет в том, что мы выполним доходную часть бюджета. Можем и перевыполнить, если отдельные органы администрации активнее будут работать над доходной частью в своей сфере.

Еще одна сфера - образование. Это наши дети. Это святое. Мы сейчас настроены на то, чтобы прекратить порочную практику взаимного денег на содержание школ в виде ремонтов, покупок мебели. Я понимаю, если родители собрали деньги, и дети поехали на экскур-

Медицинский Центр Вита Приглашает на приём

в УЗИ - кабинет:

- сердце;
- щитовидная железа;
- внутренние органы;
- гинекология;
- лимфоузлы;
- плевральные полости;
- урология, андрология;
- молочные железы и др.

Адрес: ул. А. Толстого, д. 9а
Предварительная запись по тел.:
3-52-70, 5-53-21,
8-911-883-41-41

САЛОН МЕБЕЛИ
АФИНА МЕБЕЛЬ
для гостиной, кухни, детской, прихожие, спальни, школьная
ДВЕРИ входные и межкомнатные
пр. Ленина, 22. Тел. 3-44-90
с 10.00 до 19.00, без выходных
Мебель на заказ. Кредит.
ДОСТАВКА БЕСПЛАТНО

Справочная служба товаров и услуг 055
Только у нас можно узнать помимо номеров телефонов:
- адрес, название и режим работы организаций г. Великие Луки;
- где можно купить или заказать товар;
- где получить необходимые услуги или выполнение работ;
Интернет-справочник - www.055.vluki.ru

УМКА магазин канцтовары ИГРУШКИ
Предлагаем:
- весь спектр канцелярских товаров
- офисную бумагу А 4 и А 3
- большой выбор школьных принадлежностей
ИГРУШКИ: куклы, машинки, конструкторы и другие наборы для развития творческих способностей детей.
г. Великие Луки, пр. Гагарина, 7
8 911 361 69 84
(81153) 3-03-73
Время работы: Пн-Пт 9.00-19.00
Сб 9.00-17.00 Вс 9.00-15.00

ПОНЕДЕЛЬНИК 21.09

1-й канал 5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.30 НОВОСТИ. 5.05 «ДОБРОЕ УТРО». 9.20 «МАЛАХОВ+». 10.20 «МОДНЫЙ ПРИГОВОР».

РОССИЯ 5.00 ДОБРОЕ УТРО, РОССИЯ! 9.05 «УРОКИ ФРАНЦУЗСКОГО». 10.00 «ГОНКА ЗА СЧАСТЬЕМ».

«Гранд Плюс» г. Великие Луки пр. Октябрьский, д. 69
карты памяти, чистые CD и DVD диски, батарейки, автомагнитолы, автосигнализации
Тел.: 8 (911) 377-66-66, 8 (921) 115-61-11
скидка при покупке от 1000 рублей
E-mail: grandpluss@mail.ru

ВТОРНИК 22.09

1-й канал 5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 23.40 НОВОСТИ. 5.05 «ДОБРОЕ УТРО».

РОССИЯ 5.00 ДОБРОЕ УТРО, РОССИЯ! 9.05 «АЛТАЙСКИЙ САМОРОДОК. ПАНКРАТОВ-ЧЕРНЫЙ».

СРЕДА 23.09

1-й канал 5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 23.40 НОВОСТИ. 5.05 «ДОБРОЕ УТРО».

РОССИЯ 5.00 ДОБРОЕ УТРО, РОССИЯ! 9.05 «ЕКАТЕРИНА ФУРЦЕВА. ЖЕНСКАЯ ДОЛЯ».

КУЛЬТУРА 7.00 «ЕВРОНЬЮС». 10.00, 15.30, 19.30, 23.30 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ.

НТВ 6.00 «СЕГОДНЯ УТРОМ». 8.45 ПРОСТО ВКУСНО. 9.00 КВАРТИРНЫЙ ВОПРОС.

ТНТ 6.00 «НЕОБЪЯСНИМО, НО ФАКТ». 7.00 «ВОСКРЕСНЫЙ КАЛЕЙДОСКОП».

ТВЦ 6.00 «НАСТРОЕНИЕ». 8.30 ФИЛЬМ «ЛЮБИТЬ ПО-РУССКИ».

СТС 6.00 «ПАНДЕМИЯ». 6.55 «СМЕШАРИКИ».

СПОРТ 6.45, 9.00, 13.15, 17.15, 21.45, 0.15 ВЕСТИ-СПОРТ.

ДОМАШНИЙ 6.30 «ДЕЛО ВКУСА». 7.00 МУЛЬТФИЛЬМЫ.

КУЛЬТУРА 6.30 «ЕВРОНЬЮС». 10.00, 15.30, 19.30, 23.30 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ.

НТВ 6.00 «СЕГОДНЯ УТРОМ». 8.45 ПРОСТО ВКУСНО. 9.00 «КУЛИНАРНЫЙ ПОЕДИНОК».

ТНТ 6.00 «НЕОБЪЯСНИМО, НО ФАКТ». 7.00 РЕГИОНАЛЬНЫЕ НОВОСТИ.

ТВЦ 6.00 «НАСТРОЕНИЕ». 8.30 КОМЕДИЯ «ЧЕРТ С ПОРТФЕЛЕМ».

СТС 6.00 «ПАНДЕМИЯ». 6.55 «СМЕШАРИКИ».

СПОРТ 6.00 СТРАНА СПОРТИВНАЯ. 6.30 РЫБАЛКА С РАДЗИШЕВСКИМ.

ДОМАШНИЙ 6.30 «ДЕЛО ВКУСА». 7.00 МУЛЬТФИЛЬМЫ.

КУЛЬТУРА 6.30 «ЕВРОНЬЮС». 10.00, 15.30, 19.30, 23.30 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ.

НТВ 6.00 «СЕГОДНЯ УТРОМ». 8.45 ПРОСТО ВКУСНО. 9.00 ДАЧНЫЙ ОТВЕТ.

ТНТ 6.00 «НЕОБЪЯСНИМО, НО ФАКТ».

ТВЦ 6.00 «НАСТРОЕНИЕ». 8.30 ФИЛЬМ «ЕЩЕ НЕ ВЕЧЕР».

СТС 6.00 «СЧАСТЛИВЫЕ БЕЗУМЦЫ».

СПОРТ 6.45, 9.00, 13.00, 17.40, 21.15, 1.25 ВЕСТИ-СПОРТ.

ДОМАШНИЙ 6.30 «ДЕЛО ВКУСА». 7.00 МУЛЬТФИЛЬМЫ.

АВТОЗАПЧАСТИ для российских и импортных автомобилей
АВТОМАСЛА И АВТОЖИДКОСТИ
СКИДКИ ПОСТОЯННЫМ КЛИЕНТАМ
НАЛИЧНЫЙ И БЕЗНАЛИЧНЫЙ РАСЧЕТ
Станции техобслуживания города
наши постоянные партнеры

ЧЕТВЕРГ 24.09

1-й канал 5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 23.30 НОВОСТИ. 5.05 «ДОБРОЕ УТРО»...

РОССИЯ 5.00 ДОБРОЕ УТРО, РОССИЯ 9.05 «ЗАПРЕЩЕННЫЙ ОБГОН»...

КУЛЬТУРА 6.30 «ЕВРОНЬЮС». 10.00, 15.30, 19.30, 23.30 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ...

НТВ 6.00 «СЕГОДНЯ УТРОМ». 8.45 ПРОСТО ВКУСНО. 9.00 СЛЕДСТВИЕ ВЕЛИ...

ТНТ 6.00 «НЕОБЪЯСНИМО, НО ФАКТ». 7.00 РЕГИОНАЛЬНЫЕ НОВОСТИ...

ТВЦ 6.00 «НАСТРОЕНИЕ». 8.30 ФИЛЬМ «СТАРШИНА»...

СТС 6.00 «ШИМПАНЗЕ ТОЖЕ ЛЮДИ»...

СПОРТ 6.45, 9.00, 12.55, 16.40, 21.45, 0.40 ВЕСТИ-СПОРТ...

ДОМАШНИЙ 6.30 «ДЕЛО ВКУСА». 7.00 МУЛЬТФИЛЬМЫ...

ПЯТНИЦА 25.09

1-й канал 5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00 НОВОСТИ. 5.05 «ДОБРОЕ УТРО»...

РОССИЯ 5.00 ДОБРОЕ УТРО, РОССИЯ 9.05 МУСУЛЬМАНЕ...

КУЛЬТУРА 6.30 «ЕВРОНЬЮС». 10.00, 15.30, 19.30, 23.30 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ...

НТВ 6.00 «СЕГОДНЯ УТРОМ». 8.35 «ПОВАРА И ПОВАРЯТА»...

ТНТ 6.00 «НЕОБЪЯСНИМО, НО ФАКТ». 7.00 «ИЗ ПЕРВЫХ УСТ»...

ТВЦ 6.00 «НАСТРОЕНИЕ». 8.25 ФИЛЬМ «КО МНЕ, МУХТАР!»...

СТС 6.00 «НЕ УМИРАЙ МОЛОДЫМ»...

СПОРТ 6.45, 9.00, 13.20, 17.55, 21.20, 0.15 ВЕСТИ-СПОРТ...

ДОМАШНИЙ 6.30 «ДЕЛО ВКУСА». 7.00 МУЛЬТФИЛЬМЫ...

СУББОТА 26.09

1-й канал 6.00, 10.00, 12.00 НОВОСТИ. 6.10 МУЛЬТФИЛЬМЫ...

РОССИЯ 5.15 ФИЛЬМ «ОБЛАКОРАЙ»...

КУЛЬТУРА 6.30 «ЕВРОНЬЮС». 10.10, 15.30, 19.30, 23.30 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ...

НТВ 5.30 КОМЕДИЯ «ЗОЛОТО-ИСКАТЕЛИ»...

ТНТ 6.00 «КРУТЫЕ БОБРЫ». 7.00 «ЭЙ, АРНОЛЬД!»...

ТВЦ 5.35 ФИЛЬМ «ЦЕЛУЮТСЯ ЗОРИ»...

СТС 6.00 МУЛЬТФИЛЬМЫ. 8.20 «СМЕШАРИКИ»...

СПОРТ 4.50 ХОККЕЙ. КХЛ. 7.00, 9.00, 12.20, 14.40, 19.40, 23.50 ВЕСТИ-СПОРТ...

ДОМАШНИЙ 6.30 «ДЖЕЙМИ У СЕБЯ ДОМА»...

ВОСКРЕСЕНЬЕ 27.09

1-й канал 6.00, 10.00, 12.00 НОВОСТИ. 6.10 МУЛЬТФИЛЬМЫ...

РОССИЯ 5.35 ДЕТЕКТИВ «В ПОСЛЕДНЮЮ ОЧЕРЕДЬ»...

КУЛЬТУРА 6.30 «ЕВРОНЬЮС». 10.10, 15.30, 19.30, 23.30 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ...

НТВ 4.55 КОМЕДИЯ «ХОЛОСТОЙ ВЫСТРЕЛ»...

ТНТ 6.00 «КРУТЫЕ БОБРЫ». 7.00 «ЭЙ, АРНОЛЬД!»...

ТВЦ 5.50 ФИЛЬМ «ЦЕЛУЮТСЯ ЗОРИ»...

СТС 6.00 ФИЛЬМ «СЕКРЕТ МОЕГО УСПЕХА»...

СПОРТ 4.50 ХОККЕЙ. КХЛ. 7.00, 9.00, 12.55, 18.05, 21.25, 23.50 ВЕСТИ-СПОРТ...

ДОМАШНИЙ 6.30 «ДЖЕЙМИ У СЕБЯ ДОМА»...

ХЛЕБОВУЛОЧНАЯ ПРОДУКЦИЯ. Вкус знакомый с детства! ЗАО «Хлебопек» г. Смоленск, Трамвайный проезд, д. 4. Тел.: (4812) 55-74-42; Тел./факс: 52-02-31

Главная газета города в сети интернет

Отвечая на многочисленные вопросы уточняем, что с материалами нашей газеты можно знакомиться сразу на нескольких сайтах.

Так, на vluki.ru размещается обзор очередного номера и все его страницы в электронном виде. Для этого нужно открыть раздел «Городские газеты» и найти там анонс интересующего вас номера газеты.

На сайте iluki.ru в специальном разделе публикуются некоторые статьи и материалы, предлагаемые газетой.

Отдельную авторскую колонку журналист А. Канавщиков ведет на сайте pln-pskov.ru.

В дальнейшем сотрудничество с различными интернет-ресурсами наше издание планирует только расширять.



Навстречу юбилею

Заводу электротехнического оборудования скоро исполняется 50 лет.

Много это или мало?

Небольшой экскурс в историю поможет ответить на этот вопрос.

ЗАВОД ЭЛЕКТРОТЕХНИЧЕСКОГО ОБОРУДОВАНИЯ



50 лет

Великолукский завод высоковольтной аппаратуры (ВЗВА) был организован осенью 1959 года постановлением Совета Министров РСФСР и Распоряжением ЛенСовнархоза. В 1960 году завод получил государственный план в объеме 16 млн рублей и уже в январе выпустил первую продукцию. Численность работающих на тот период составляла 168 человек.

В 60-х годах был начат серийный выпуск новых для завода аппаратов. Начались первые экспортные поставки разъединителей в Китай, Албанию, Афганистан. Были разработаны и поставлены на производство разъединители для опытно-промышленной линии сверхвысокого напряжения Конаково – Москва, а также уникальная высоковольтная аппаратура для Асуанского гидрокомплекса в Египте. Номенклатура продукции завода составляла более 100 наименований, освоено производство оборудования на классы напряжения 220-750 кВ. Численность работающих увеличилась до 1100 человек.

В 70-х годах ведется обширное освоение новых технологий. В производство активно внедряется новая техника: ЭВМ, манипуляторы,

станки-роботы, станки с ЧПУ. Завод становится членом Всесоюзной торговой палаты, дипломантом ВДНХ, регистрирует свой торговый знак и продолжает осуществлять поставки за рубеж. Выпуск товарной продукции увеличивается в 7 раз.

80-е годы – аппараты, выпускаемые заводом, не имеют аналогов в мире. Продукция завода экспортируется более чем в 30 стран, в том числе на электростанции Ирана, Ирака, Турции, Алжира, Югославии, Финляндии.

В 90-х годах завод выдерживает испытания рынком, выпавшие на долю отечественных предприятий. Во многом благодаря грамотному руководству, было не только остановлено падение в бездну экономической несостоятельности, а напротив, велся активный поиск новых сегментов рынка.

Разрабатываются нетрадиционные для завода виды оборудования для метрополитенов и железных дорог, трансформаторные подстанции сельского и городского типов, низковольтное оборудование. Завод получает лицензии Госатомнадзора и право конструирования и производства оборудования для атомных стан-

ции. Завод входит в сотню лучших предприятий России.

Окончательно сформированы каналы распределения продукции – региональные представительства ЗАО «ЗЭТО». Значительно усилилось присутствие завода в странах Ближнего зарубежья. Открыты официальные представительства в Украине, Беларуси, Казахстане, Узбекистане, Молдове. Активно идет процесс развития партнерских отношений с Киргизией, Таджикистаном, Арменией.

Сегодня ЗАО «ЗЭТО» – это современное, динамично развивающе-



Полвека на благо страны!



Генеральный директор А. Н. Козловский и главный исполнительный директор В. Н. Базылев

Досрочно было поставлено оборудование для самой мощной в мире Саяно-Шушенской ГЭС. Освоено оборудование ультравысокого напряжения – 1150 кВ для передачи энергии мощных электростанций Урала и Казахстана.

В число потребителей входят предприятия нефтегазового комплекса, чёрной и цветной металлургии, Министерства обороны и других отраслей.

Практически каждая новая разработка имеет патентную защиту. Продукция завода отмечается международными наградами: «За лучшую торговую марку», «За коммерческий престиж», «Факел Бирмингема».

В 2000 году Великолукский завод высоковольтной аппаратуры (ВЗВА) реорганизован в Завод электротехнического оборудования (ЗАО «ЗЭТО»).

Предприятие наращивает свой потенциал, разрабатывается и реализуется программа технического перевооружения основного производства. Разработаны и освоены новые виды продук-

ции, социально ориентированное предприятие, обладающее мощным научным и техническим потенциалом. Номенклатура продукции насчитывает более 400 наименований – это оборудование обороны и других отраслей. Производственные мощнос-

ти в Великих Луках развернуты на площади 30 Га. Организованы производственные площадки в городах Витебск (Республика Беларусь), Мценск (Орловская обл.), Пестово (Новгородская обл.).

Особое внимание уделяется качеству продукции. Система менеджмента качества на предприятии сертифицирована в соответствии с требованиями международного стандарта ИСО 9001:2008.



Немаловажным принципом работы завода в современных условиях становится постоянное стремление к уменьшению воздействия производственной деятель-

ности на окружающую природную среду. Для этого на предприятии разработана и действует политика в области экологии. Завод сертифицирован в соответствии с требованиями международного стандарта ИСО 14001:2004.

ЗАО «ЗЭТО» является одним из немногих производителей России, принимающих заказы на поставки нестандартного оборудования по индивидуальным требованиям заказчика и выполняет их в кратчайшие сроки.

Рост объемов производства, расширение географии поставок стали возможны во многом благодаря принятым программам технического перевооружения, разработке и производству новых видов продукции, оптимизации бизнес-процессов, комплексным подходам в решении стоящих перед предприятием задач. Сегодня ЗАО «ЗЭТО» стремится стать проектно-ориентированной компанией и в скором будущем будет реализовывать все проекты «под ключ», потому что развитие отечественной энергетики и повышение ее авторитета – это общая задача всего дружного и сплоченного коллектива Великолукского завода электротехнического оборудования.

Подарили детям радость

Завод электротехнического оборудования является одним из крупнейших предприятий Великих Лук, на котором наряду с опытными специалистами трудится много молодежи. И это не случайно. Ведь на заводе созданы все условия для всестороннего развития молодых людей, реализации их творческого потенциала и карьерного роста. Талантливым молодым работникам ЗАО «ЗЭТО» предоставляется возможность за счет средств предприятия обучаться в профильных вузах страны, а также совершенствовать производственные навыки благодаря внутривзаводскому обучению. Источниками комплектования кадров для завода традиционно являются лучшие учебные заведения города и профессиональные вузы страны.

С апреля 2003 года на предприятии действует объединение молодых специали-

стов, которое за сравнительно небольшой период своего существования стало достаточ-

но авторитетной силой, объединившей самую активную и энергичную молодежь. Юно-



Новая красивая одежда будет радовать малышей

ши и девушки, члены ОМС, активно участвуют во многих интересных делах не только внутри предприятия, но и в общегородских мероприятиях.

Так, недавно активисты ОМС приняли самое активное участие в акции помощи детям, оставшимся без попечения родителей. Акция была организована молодыми мамами Великих Лук, которых волнует жизнь детей, оставшихся без помощи и поддержки самых близких людей.

Члены объединения молодых специалистов предприятия – Инна Снеткова, Ирина Рубан, Светлана Смирнова и Дмитрий Туманов, присоединившись к инициаторам



акции, организовали сбор денежных средств и вещей, необходимых для детей.

На собранные деньги они приобрели DVD, чтобы дети

могли смотреть мультфильмы, в игровую комнату – раскраски, цветные карандаши и пазлы. В одно из отделений детской городской больницы были куплены глюкометр с набором тест-полосок и электронные термометры, которые были необходимы для качественного обследования больных детей. Также было приобретено и передано в больницу много детских вещей и игрушек.

Эта акция при участии молодых специалистов завода электротехнического оборудования в числе многих других городских мероприятий стала настоящим подарком детям, принесшим им улыбки и радость.



DVD – подарок детям от заводчан

Воздухоплавание

«Феерия в небе Таврии»

Пилоты из Великих Лук Дмитрий Кравченко, Екатерина Ларикова, Сергей Никитин, Галина Стегалина примут участие в воздухоплавательном фестивале «Феерия в небе Таврии», который пройдет в г. Херсон с 18 по 23 сентября.

Пятый Международный фестиваль воздухоплавания «Феерия в небе Таврии» планирует принять 18 команд из Украины, России и Литвы. В рамках фестиваля пройдут соревнования на Кубок Херсона. Будет разыгран Кубок ТМ «Черниговское», а также традиционный «Арбузный Кубок». Планируется, что пилоты не только примут участие в соревнованиях, но и совершат перелет на тепловых аэростатах через Алешковские пески, которые считаются самой большой пустыней Европы. А 19 сентября аэростаты устроят ночное свечение в честь Дня города Херсон.

Напомним, что совсем недавно великолучане вернулись с победой из Харькова, где приняли участие в розыгрыше 2-го «Кубка Слобожанщины». Владимир Богданов (аэростат «ХК «Стройинвест») победил всех участников, среди которых были пилоты Украины, России и Молдавии, и стал обладателем Кубка. Третье место занял Д. Кравченко. Примечательно, что первый «Кубок Слобожанщины» завоевала женская команда из Великих Лук: пилотессы Галина Стегалина, Людмила Скопцова и Екатерина Ларикова стали лучшими в соревнованиях фестиваля «Харьковские просторы» в 2008 году.

Подробности программы, новости и фотографии фестиваля смотрите на сайте Херсонской Федерации воздухоплавания <http://www.ballooning.com.ua/>

Пресс-центр воздухоплавателей

Творчество

Василий Виноградов, приглашая нас на встречу с Вадимом Курылёвым в рок-бар или рок-клуб (это кому как больше нравится) «Кактус», подвёл к столику возле окна и предложил занять места здесь. Но тут словно остановило что-то. Боковым зрением я усмотрел на стене знакомый силуэт и завернул туда, поближе к Че Геваре, к этому великому романтику от революции. Слово компании себе на этот вечер составляя.

На вечер не просто бывшего гитариста «ДДТ» и нынешнего басиста группы «Другие люди», не просто заметного рокера, а еще и лидера не слишком-то жалюемой питерской команды «Электрические партизаны», играющей светлый или чистый (в отличие от «грязного», «помоечного») панк-рок. Впрочем, насчёт стилистических предпочтений спорить не буду, так как многие не признают в принципе существование «чистого панка», а творчество Курылёва и в самом деле слишком сложно и многослойно, чтобы его можно было так легко систематизировать. Творчество изначально убеждает от схем и упорядоченности, если оно хочет собой сохраняться. И здесь даже время – не статист, а прямой участник общего процесса вочеловечивания, которое часто не менее тяжело, чем воцерковление:

Разбитые бутылки

на обочине,

Солнце на рваных краях,

Стрелки часов заточены,

Чтобы стать криками

в боях.

Даже в песне, с которой Вадим минувшим летом стал дипломантом Грушинского фестиваля и которая называется «Булавка для бабочки», звучит всё та же напряжённая интонация ответственности за мир, лишённый человеческого пригляда и Божественного справедливого смысла:

Я в механизме вселенной

Лишь незначительный

сбой

Я пью заголовки иллюзий

В обнимку с чужой мечтой.

И должен признать,

что в мире

Все-таки выбор есть,

Если бы я ставил целью своей жизни заработать денег, то я бы занимался другими делами. Группа «ДДТ» просто, действительно, довольно быстро набрала такие обороты и стала, можно сказать, коммерчески успешной, хотя это никогда не бы-

проект, что он меня увлек, и вместо двух-трех лет я провёл там 16 лет. Но когда я опомнился – мне уже было почти под сорок, и я вспомнил, что не собирался здесь играть до самой пенсии, какой бы успешной эта группа ни была.

скорбю по ним. А что касается Летова – это была неожиданная и большая утрата для нашего рок-движения.

– Сыграете сегодня свою версию песни Летова «Моя оборона»?

– Я все-таки предпочитаю на акустическом концерте

«Уходя – уходи, забывая – забудь»



Ведь можно придумать

песню,

А можно просто умереть.

В каждой строке сквозит напряжённость раздумий, глубина чувствования, бьётся живой нерв. Где-то словно доносятся нотки ещё не заматеревшего Шевчука периода «Мальчиков-мажоров», и всё-таки это не «ДДТ»! Курылёв стряхнул с себя очарование «сытого рока».

Как он сам сказал, отвечая на записку из зала:

«Вы почти 15 лет играли в известной...». Во-первых, не почти 15, а 16 лет. «...играли в известной, коммерчески состоявшейся группе. Почему пришло решение расстаться с «ДДТ»?».

Ну, во-первых, когда я пришел в группу «ДДТ» это была далеко не коммерчески состоявшаяся группа. И пришел я туда совершенно по другим соображениям.

ло главным, как у поп-артистов.

«ДДТ» – это, вообще-то, выходец из подполья, и Юрий Шевчук к моменту прихода популярности уже был достаточно взрослым человеком и состоявшийся художник со своей жизненной и творческой позицией. И никогда не было у нас в «ДДТ» главной задачей зарабатывать денег.

Ушел я оттуда потому, что как творческий человек хотел ещё воплотиться как-то, во-вторых. А во-вторых, у меня были еще некоторые причины. Обо всех не буду говорить, я думаю, что достаточно того, что просто я – автор собственных песен, всегда писал песни, и еще до того, как попал в «ДДТ», думал, что проведу там года два-три от силы, дальше пойду своим путем.

Но так получилось, что «ДДТ» был такой мощный

Вот так! Предельно откровенно, честно, по существу. Говорил Вадим Курылёв о себе и своём творчестве не менее открыто, чем и играл, и пел. Одно название свежего альбома «Дзен-Анархия» чего стоит! Песня «Гуляйполе» с посвящением «защитникам настоящей анархической республики» с жизнеутверждающим посылом «Будем живы – своё возьмём». Или песня про легендарно-мифическую пиратскую республику Либерталию, созданную по преданию на севере Мадагаскара французским дворянином из Прованса Миссоном и бывшим монахом-доминиканцем Караксиолом на рубеже XVII-XVIII веков с задорным припевом:

Анархистский рай

Либерталия

Будет на горизонте к утру. Курылёв исполнял эти «анархистские», а, вернее, романтические песни с таким азартом, что ему ничего не оставалось как ответить на особенно бурные аплодисменты:

– Вам что, нравятся песни про анархистов? У меня еще есть. (смех)

Естественно, не могли не прозвучать совершенно очевидные вопросы насчёт группы «Гражданская оборона» и «Нирвана», Егора Летова и Курта Кобейна, этот вопрос словно носился в воздухе. Не удивил ничуть и ответ:

– Это великие музыкальные рок-гении. Что я должен рассказать? Я их очень люблю и одного, и другого,

свои произведения исполнять.

Впрочем, песню «Навеки в нирване», проникнутую бунтарским духом Кобейна, Вадим всё-таки исполнил:

Рок-герой никогда

не ругался матом

Пока ему не сказали,

что он звезда.

Интересно, что эти, условно говоря, воинственные песни, хотя и выделялись из общего ряда и более всего цепляли, но они очень органично встраивались в ряд песен-раздумий, песен-откровений, продолжая единую тональность боли за окружающее, за будущее людей, за наличие каких-никаких принципов. Даже на уровне элементарного самоуважения: «Уходя – уходи, забывая – забудь».

С вечной болью за, увы, частое наличие в нашей жизни «Тусклого солнца» (заглавная песня первого сольного альбома Вадима Курылёва 1988 года):

Каждый день приближает нас к мысли,

Что если где-то что-то

есть, то только не здесь.

И всё-таки с надеждой, что мы должны жить в более справедливом, более чистом и честном мире. Где есть высокие чувства, высокие порывы, где есть романтика и желание невозможного вопреки обстоятельствам.

Уходя из бара «Кактус», оглянувшись на Че Гевару на стене. Команданте улыбался.

А. КАНАВЩИКОВ
Фото Татьяны ЛАПКО

ЦЕНТР ТРУДА И ЗАНЯТОСТИ

РАБОТА ДЛЯ ВАС

Услуги платные

Вступление в базу данных для поиска работы - 50 рублей.

Предлагаем большой выбор вакансий для трудоустройства.

Составление резюме, отправление электронной почты - по 50 рублей.

ВАМ НУЖНА РАБОТА? ВАШЕЙ КОМПАНИИ НУЖНЫ СОТРУДНИКИ? МЫ ИСПОЛЬЗУЕМ ИНДИВИДУАЛЬНЫЙ ПОДХОД К КАЖДОМУ КЛИЕНТУ, ОСУЩЕСТВЛЯЕМ ПОДБОР РАБОТЫ И СПЕЦИАЛИСТОВ ПО ВАШЕМУ ИНДИВИДУАЛЬНОМУ ЗАКАЗУ.

Срочно требуется:

женщины на кондитерскую фабрику в СПб (вахта, жильё) – от 18000 руб.
автослесарь (пенсионер), автоэлектрик агроном, б/о – от 10000 руб.
бармены, официанты, повара – от 10000 руб.
бухгалтера – 10000 – 15000 руб.
ветеринарный врач – от 15000 руб.
водители «В», «С», «Д», «Е», з/п различные
водитель автокрана
водитель автопогрузчика (права кат. «В»)
главный бухгалтер – от 20000 руб.
главный инженер
главный механик по транспорту - 20000 руб.
главный энергетик
грузчики, подсобные рабочие – от 10000 руб.
дизайнер окна (текстиль)
дизайнер по мебели
директор строительного магазина
зав. аптекой (фармацевт или провизор) – от 15000 руб.
зав. складом
зам. директора по АХЧ
зам. финансового директора
зоотехник – от 15000 руб.
инженер – конструктор
инженер – сметчик
инженер – теплотехник
инженер – технолог, б/о
инженер – электрик
инженер – электроник
инженер – энергетик – от 15000 руб.
инженер по строительству
инженер электросвязи
инженер, б/о (в/о электротехническое)
инженер-программист

кассир – операционист - 10000 руб.
кладовщик
контролер КПП
маляры
мастер - сантехник
мастер в цех (деревообработка)
мастер в цех ПВХ
мастер механосборочных работ
мастер строительных работ
машинист автогрейдера – 10000 руб.
менеджер по маркетингу и рекламе
менеджер по продажам, л/а
механик – наладчик
механик по транспорту
начальник службы снабжения
начальник транспортного участка
начальник участка (строительного)
начальник цеха
оператор в сотовую связь
отделочники
офис – менеджер
пекарь (обучение)
повар – технолог
подсобные рабочие – от 10000 руб.
помощник юриста, б/о
продавцы пром. и прод. товаров, график различных, муж., жен.
прораб
сборщик изделий из древесины
сборщики окон ПВХ (обучение)
секретарь – 10000 руб.
слесарь – ремонтник – от 15000 руб.
слесарь – сантехник - 11500 руб.
слесарь механосборочных работ
слесарь по изготовлению систем вентиляции
слесарь по ремонту и обслуживанию газового оборудования
специалист в службу безопасности
столяр – плотник (установка дверей)
столяр – сборщик (обучение)
столяр – станочник
сторож, сутки/2
техник – технолог мебели
техник – электрик

технолог (изготовление ж/б изделий)
токарь – от 11000 руб.
торговый представитель, л/а – от 25000 руб.
тракторист
уборщицы, график различных
установщик дверей и окон
установщики пластиковых окон (возможно обучение)
ученики различных профессий, муж., жен.
фрезеровщик
швея на дому
экскаваторщики, трактористы, бульдозеристы, крановщики – от 15000 руб.
электрик по оборудованию – 10000 руб.
электрогазосварщик
электромонтер – от 10000 руб.
электромонтер связи – 9000 руб.
юрист
юрист б/о

Для работы в Санкт-Петербурге требуются:

– работники на кондитерскую ф-ку, жен. - 20000 руб.
– сварщик п/а (аргон) – 30-35 тыс. руб.
– монтеры пути – от 20000 руб.
– проводники (обучение, вахта 7/7, 15/15)
– монтажник трубопроводов 5-6р. – 25-30 тыс. руб.
– электросварщик РДС – 30 тыс. руб.
Работа в Москве:
– водитель погрузчика – 20-22 тыс. руб.
– сварщик ручной сварки
– разнорабочие, муж. – 14-18 тыс. руб.

Уважаемые работодатели!

Приглашаем Вас к сотрудничеству. Для Вас услуги агентства – бесплатно. Остальные вакансии в офисе агентства. Услуги платные. Обращаться по адресу: ул. Л. Толстого, 9а с 9.00 до 18.00 без обеда, по субботам с 10.00 до 15.00. Тел.: 5-82-07, 8-906-222-01-94, 8-911-363-42-19, E-mail: ctz@ellink.ru

СЛУЖБА ЗНАКОМСТВ

приглашает одиноких людей от 18 до 80 лет

У нас Вы можете найти спутника жизни или друзей для общения.

Обращаться по адресу: ул. Л. Толстого, 9а, с 9.00 до 18.00 без обеда. По субботам с 10.00 до 15.00. Тел.: 5-82-07, м.т. 8-906-222-01-94, 8-911-363-42-19, E-mail: ctz@ellink.ru

Если ты еще одинок, ищешь друзей или свою половинку, не откладывая на завтра, приходи сейчас, а вдруг тот, кого ты ищешь – есть у нас в СЛУЖБЕ ЗНАКОМСТВ?

Вас обслужат компетентные и вежливые сотрудники. У нас есть обширная картотека с фотографиями клиентов.

Служба Знакомств предлагает жителям города составление **ИНДИВИДУАЛЬНОГО ГОРОСКОПА**.

Для этого нужно точно знать число, месяц, год, место и, обязательно, время вашего рождения.

Мы Вам скажем, в какие именно годы в Вашей жизни:

✓ Новое начало в жизни, поворот и т.д.
✓ Прогнозирование жизни на конкретный срок (месяц, год и т.д.)
✓ Анализ детского гороскопа (задачи, способности, особенности характера, сильные и слабые стороны личности)

Алексей, 33 года, инвалид 2 группы, жильем обеспечен, познакомится с женщиной от 25 до 35 лет для создания крепкой семьи, не боящейся инвалидности, можно с ребенком.

Инееса, 36 лет, сын 7 лет, коммуникабельная, с чувством юмора, жильем обеспечена, познакомится с мужчиной от 30 до 50 лет, уравновешенным, надежным, имеющим разносторонние интересы.

Екатерина, 36 лет, двое детей, по профессии дизайнер, любит природу, путешествовать, познакомится с внимательным, заботливым мужчиной от 35 до 45 лет, желательно без жилищных проблем.

Ирина, 37 лет, имеет дочь, по профессии экономист, любит путешествовать, посещает выставки, театр, познакомится с мужчиной от 37 до 45 лет, для серьезных отношений.

Юлия, 37 лет, двое детей, заботливая, спокойная, увлекается спортом, отдыхом на природе, рыбалкой, познакомится с мужчиной от 45 лет для создания семьи, желательно с жильем.

Антонина, 37 лет, сын 12 лет, познакомится с добрым, порядочным, любящим детей мужчиной от 37 до 45 лет, для создания семьи.

Елена, 38 лет, дочь взрослая, по специальности бухгалтер, жильем обеспечена, познакомится с мужчиной от 40 до 50 лет без вредных привычек, для создания семьи.

Валентина, 40 лет, дочь взрослая, активная, с чувством юмора, познакомится с мужчиной от 40 до 50 лет для создания семьи, ведущим здоровый образ жизни, имеющим разносторонние интересы.

Ольга, 40 лет, двое детей, оптимист, уравновешенная, веселая, с высшим образованием, познакомится с мужчиной от 40 до 55 лет без материальных и жилищных проблем, для создания семьи.

Любовь, 40 лет, детей нет, спокойная, добрая, любящая домашний уют, для создания семьи познакомится с мужчиной от 45 лет.

Лидия, 40 лет, детей нет, по специальности инженер, жильем обеспечена, познакомится с мужчиной от 40 до 50 лет для создания семьи.

(Продолжение следует)

Не ждите судьбу на печке! Приходите к нам!



25-26 сентября с 10 до 19 часов

«Сандра» (г. Москва)

представляет в ДК ЛК (ул. Зверева, 29)

ВЫСТАВКУ - ПРОДАЖУ

мужских и женских пальто, плащей, пуховиков, курток коллекции.

Широкий ассортимент и разнообразная цветовая гамма моделей (более 200) с 44 по 66 размер.

Сюда хочется вернуться вновь



Долгое время живу в городе Санкт-Петербурге, но свое 30-летие решила отметить в родном городе. Выбирая ресторан для торжества, побывала в некоторых заведениях в центре города. Но выбор свой остановила на ресторане «Зодиак» на улице Некрасова. И ни разу об этом не пожалела. Современный интерьер ресторана соответствует своему названию, столик был накрыт очень красиво и под мой знак зодиака, что было очень приятно. Блюда были приготовлены великолепно, обслуживание тоже на высоте. Была по-

ражена до глубины души, когда от администрации мне был вручен памятный подарочный сувенир с городской тематикой. Это, по-моему, очень удачная «фишка» администрации ресторана.

Еще хочется отметить, что в ресторане «Зодиак» стерильная чистота и прохладно, что немаловажно в жаркую погоду. Мои гости совместили приятную трапезу с развлечением в боулинге. Очень радует, что в городе появился ресторан европейского уровня. Большое спасибо администрации ресторана за доставленное удовольствие.

Марина ТРИШЕНКОВА,
г. Санкт-Петербург

ДРАМАТИЧЕСКИЙ ТЕАТР



(2009 год - 90 лет)

20, 22, 23, 24 сентября
в 12 часов

**ОТКРЫТИЕ ДЕТСКОГО
ТЕАТРАЛЬНОГО СЕЗОНА**

Премьера. «Король
Дроздобород»

(спектакль в одном действии по
мотивам сказок братьев Гримм)
Справки по тел.: 3-72-36.

СПРК «Колхоз «Красный рыбак» (рыбокомбинат) с 16 сентября реализует живой карп по цене от 80 рублей на садках рыбхоза. Проезд маршрутками в сторону райбольницы, остановка РЫБЦЕХ.
Тел.: 7-19-51.

ОБЪЯВЛЯЕТСЯ НАБОР на курсы гитаристов.

Организационный сбор – 26 сентября в 15.00 в ДК ЛК.
Телефон для справок: 5-72-75.

Курсы повышения квалификации работников автомобильного транспорта по программам:

Квалификационная подготовка и переподготовка специалистов по организации перевозок автомобильным транспортом в пределах РФ.

Подготовка и переподготовка специалистов по безопасности движения на автомобильном транспорте (с последующей аттестацией).

Специальная подготовка и переподготовка водителей автотранспортных средств, осуществляющих перевозку опасных грузов. Подготовка специалистов автотранспортных предприятий по организации перевозки опасных грузов.

Повышение профессионального мастерства водителей по программе ежегодных занятий (20-час. программа).

Курсы организованы **Фондом содействия ТДК Псковской области.**

Лицензия от 06.08.2007 г., рег. № 1041.

По вопросам обучения обращаться по адресу: г. Великие Луки, ул. Ботвина, д. 13 (транспортная инспекция), тел./факс: (81153)3-26-74.

ПРОДАЕТСЯ

• **Продается** однокомнатная квартира по ул. Дружбы (1-й этаж, комн. 18 кв. м, кухня 12 кв. м, цена 1 млн. 150 тыс. рублей). Торг. Тел.: 8-911-359-22-56; 8-911-364-56-11.

• **Продается** котел отопительный газовый – двухконтурный «Электролюкс» (Швеция, новый в упаковке). Цена 19 000 руб. Тел.: 8-911-374-88-01.

• **Продается** мед «Хуторской». Возможна доставка. Тел.: 8-911-891-27-24.

• **Продаются** дрова чурками и колотые с доставкой. Тел.: 8-911-377-84-93.

УСЛУГИ

«Частный Дом». Если Вы продаете дом, квартиру, дачу – мы поможем продать вашу мебель, шкафы, бытовую технику, холодильник, телевизор, рыболовные снасти. **Продаём** мягкую мебель, шкафы, кровати, стенки б/у, холодильники, телевизоры, бытовую технику, резиновые лодки. **Выполняем ремонт и перетяжку** мягкой мебели, стульев, кроватей. Адрес: наб. Прудхозная, 13, остановка автобуса «Ул. Яна Арно». Тел.: 5-68-35. Сл-во 60 №000706683.

• **Сдаются в аренду:** овощехранилище, складские и офисные помещения по ул. Л. Чайкиной. Тел.: 3-05-32; 8-911-356-13-95.

• **Сдается помещение по пр. Гагарина, 11** (площадь 42 кв. м, под офис, промтовары). Тел.: 8-911-694-48-71.

ПРИГЛАШАЕМ НА РАБОТУ

Муниципальное унитарное предприятие «Тепловые сети» г. Великие Луки приглашает на работу:

- слесаря КИПИА;
- машиниста экскаватора ЭО 3323;
- кочегара котельной, работающей на твердом топливе (угле) на отопительный сезон.

Все социальные гарантии.

Обращаться по адресу: г. Великие Луки, ул. Толстого, д.2; тел.: 3-62-59, отдел кадров.

Требуется бухгалтер с опытом работы на оптовую базу «Овощи и фрукты».
Тел.: 6-20-40; 8-911-381-69-44.

Организации требуются на работу: рабочие-строители по ремонту шиферных кровель (командировки). Зарплата своевременно.
Тел./факс: 3-76-12, с 8.00 до 18.00.

Швейному предприятию требуются: квалифицированные швеи, бригады швей, закройщик. Полный соц. пакет.
Тел.: 8-911-364-95-57.

ООО «Силловые машины – завод Реостат» срочно приглашает на работу

1. Токарей высокой квалификации (заработная плата от 20 тысяч рублей и выше).
2. Токарей-карусельщиков.
3. Токарей-расточников.
4. Фрезеровщиков.
5. Слесарей-сборщиков.
6. Инженера-электроника.
Заработная плата по итогам собеседования.

Обращаться в отдел кадров по тел.: 3-62-96.

Федеральная служба исполнения наказаний приглашает на службу

Только у нас:
- 1 год службы засчитывается за 1,5 года (возможность выхода на пенсию уже через 12 лет службы);

- удобный график службы;
- ежегодный отпуск от 35 суток и более;
- **бесплатный проезд** вам и члену вашей семьи к месту проведения отпуска и обратно в любую точку мира;

- **бесплатное** медицинское обслуживание;
- **бесплатное** обеспечение вещевым имуществом;

- **ежегодное пособие** на летний отдых ваших детей (на одного - от 6 тысяч руб., на двоих - от 12 тысяч руб., на троих - от 18 тысяч руб.);

- ежемесячная заработная плата от 7,5 тысяч рублей и выше. Возможность карьерного роста и увеличения денежного содержания;

- **ежегодная** выплата 13-й зарплаты от 8 тысяч руб. и выше;

- **ежегодная** выплата материальной помощи от 6 тысяч рублей;

- ежеквартальные выплаты - от 2 тысяч рублей и выше;

- выплата компенсации за санаторно-курортное лечение или предоставление **бесплатной** путевки в ведомственные санатории и дома отдыха;

- возможность **бесплатного** получения **высшего образования** (юридического, экономического, психологического);

- **предоставление всех социальных гарантий!**

Мы приглашаем на службу мужчин в возрасте до 40 лет.

Не упустите свой шанс!

Телефон ИЗ-60/2: 7-16-86.

Адрес: г. Великие Луки, ул. Горицкая, д. 16.

РАЗНОЕ

• **Аттестат о среднем (полном) общем образовании** Б №3950313, выданный на имя Ивана Владимировича Дунаева 16 июня 2006 г. МОУ «Центр образования» г. Великие Луки Псковской области, **считать недействительным.**



**ЛОВИ МОМЕНТ
ЦЕН НИЖЕ НЕТ!**

С 24 по 27 сентября:
Майонез «Ласкуша» Провансаль 420 гр... 22,00 **15.90**
Паштет «Big» в ассортименте 130 гр 23,00 **17.50**
Салат «Пикантный» 1 кг..... 250,00 **150.00**

**Супер скидки
каждые 3 дня
на 3 товара!**

Магазины -
участники акции:
Октябрьский 114,
Октябрьский 33,
Вокзальная, 19

С 28 по 30 сентября:
Окорочка гриль 1 кг..... 194,20 **120.00**
Сметана «Молоколамск» 400 гр..... 31,20 **27.90**
Сыр «Российский» 1 кг..... 158,30 **119.00**

Все лучшее в стоматологии по доступным ценам

Идеальное сочетание:

• современное оборудование
• гарантия качества
• эффективное обезболивание
• безопасность и защита от инфекций



• компьютерная рентгенография
• все виды зубного протезирования
• реставрация зубов композитами и вкладками
• современная эндодонтия

Сделайте правильный выбор!

СТОМАТОЛОГИЧЕСКИЙ ЦЕНТР

Великие Луки • Гражданская, 26/26 • 9-56-62

ПОГОДА

18 сентября пятница	19 сентября суббота	20 сентября воскресенье	21 сентября понедельник
+ 7 ... + 10	+ 8 ... + 13	+ 11 ... + 17	+ 12 ... + 15

Индекс 535 15	УЧРЕДИТЕЛИ ГАЗЕТЫ: Государственное управление по информационной политике и связям с общественностью Псковской области, Администрация города Великие Луки, Великолукская городская Дума.	Газета «Великолукская правда Новости» – «ВП Новости» зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Северо-Западному Федеральному округу 18 августа 2006 г. Регистрационный номер ПИ №ФЦ2-8222.	Цена свободная
Директор – главный редактор МУП «Издательство «Великолукская правда» г. Великие Луки А. Б. КАНАВЩИКОВ	АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: 182100, Псковская область, г. Великие Луки, ул. Л. Толстого, 8А, Главный редактор-директор 3-93-33 Бухгалтерия - 3-96-86, факс 3-96-94 Журналисты - 3-64-78, 3-62-31, 3-64-79 Рекламный отдел - 3-63-73. Отдел подписки - 3-99-22 Адрес электронной почты: velpravda@ellink.ru	Редакция оставляет за собой право окончательного редактирования всех публикуемых материалов. Присланные в редакцию материалы не возвращаются и не рецензируются. Редакция не несет ответственности за содержание и достоверность рекламных материалов. Публикации, обозначенные знаком ®, печатаются на коммерческой основе.	Газета отпечатана в ООО «Великолукская городская типография», 182100, г. Великие Луки, ул. Полиграфистов, 78/12. Подписано в печать: по графику 16.30, фактически 16.30. Тираж 4200 экз. Заказ 1830 Рас. счет 4070281045116101935 в филиале банка Великолукского ОСБ №169 АК СБ РФ. Юридическую ответственность за содержание рекламных блоков несет рекламодатель.